

В рамках работы школьного туристско-краеведческого клуба «Меридиан» 24 февраля 2025 г. учащиеся 4 «А» класса МБОУ «Гимназия № 17» г. о. Королёв приняли участие в 4 этапе Всероссийского образовательного проекта «Познаю Россию».

Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Это решение имеет особую значимость в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Урок был посвящён Мемориальным комплексам Российской Федерации, посвященным Великой Отечественной войне и знаковым событиям Великой Отечественной войны — Битве за Москву, блокаде Ленинграда, Сталинградской и Курской битвам.

Команда учащихся вместе со своим руководителем Терёхиной Ириной Владимировной в информационном интерактивном познавательном эфире посмотрели видеофильм и ответили на 20 вопросов викторины.

Проект «Познаю Россию» проводится в целях повышения общего уровня знаний о культурном, историческом, природном богатстве нашей страны и способствует трансформации предшествующего опыта старших поколений в личные знания, умения и представления об окружающем мире.

#познаюРоссиюФЦОМОФВ



